



U ove ćemo se vruće dane prisjetiti jednog zimskog uspona na najviši vrh Šar planine u Makedoniji - Titov vrh (2748 m) koji su u veljači 2005. poduzeli naši Goran Beus, Fabijan Drnas i Vladimir Jurčević...

Mi smo na put krenuli u ponedjeljak i prvu noć smo prespavali u Podgorici gdje smo na lokalnoj radio postaji čuli vijesti o jako lošim vremenskim uvjetima u sjevernom djelu Crne Gore. Spiker je izvješće završio rečenicom: *"Ne 'ajte na put"*. Jasno, mi to nismo shvatili ozbiljno tako da smo mislili da ćemo već sutra na večer biti sa našim makedonskim prijateljima no sutra smo u centru o stanju na cestama dobili informacije da su sve ceste zatvorene i da se ne zna kada će se očistiti. Otišli smo do policijske blokade koji nas nisu taj dan puštali dalje tako da smo još jednu noć proveli u Podgorici.



Uklesanje vozila na snježnoj cesti na Šar planini, 29. travnja 2012. godine



Kad je sneg bio najviši, ljudi su se spuštali i igrali se sa Šar planinom, čak i na svadbu. To se dogodilo 29. aprila.



Na spore, kvadrans Kupčević Bašić i Durović je pet bilo Makedonaca i nas tri iz "Mosora":



Sarplanina je najviši vrh u Srbiji i nalazi se na granici između Srbije i Crne Gore. Na vrhu je temperatura





Na vrhu Šestostićinske staze na Šar planini. Na crpki je došlo do snaga i svako društvo ali se



Šar planina, planina u Maslinskoj gori, južno od Zagreba, Hrvatska. Na slici je prikazana jedna od starijih kuća na Šar planini, koja je izgrađena od kamena i obojena u crno i bijelo. Kuća je okružena snježnim pokrivenjem, što ukazuje na zimske uvjete. Na zidu kuće su vidljivi crveni brojevi, vjerojatno označavajući neku vrstu identifikacije ili historijsku informaciju. Osoba na slici je opremljena za zimu, što potvrđuje hladnoću okoliša.







Crkva Sv. Trojice u Šarplanini, jedna od najstarijih crkava u Hrvatskoj, koja je podignuta u 11. vijeku. Crkva je izgrađena od kamena i ima tri kupole. U prednjem dijelu crkve nalazi se portik s pet arkada. U prednjem uglu crkve stoji peacock.



Učesnici u zimskoj školi na Šar planini, 29. travnja 2012. godine. Učesnici su se sastali u restoranu i zajedno su se razgovarali o zimskoj školi i o zimskoj školi na Šar planini.